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Ata da 74ª Reunião da Congregação do Instituto de Ciência e Tecnologia – ICT,

Campus Avançado de Poços de Caldas, UNIFAL-MG, no dia 16/02/2016.

No dia dezesseis de fevereiro de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala F-

201-C do Campus Avançado de Poços de Caldas, sob a presidência do Diretor do

ICT,  Professor  Cássius  Anderson Miquele  de  Melo,  reuniram-se os  membros  da

Congregação:  Marcelo  Ribeiro  Barison,  Gaël  Yves  Poîrier,  Gustavo  do  Amaral

Valdiviesso,  Luiz  Felipe  Turci  Ramos,  Carolina  Del  Roveri,  Fabiano  Cabañas

Navarro, Maurielem Guterres Dalcin, Luiz Carlos Rusilo, Marlus Pinheiro Rolemberg,

João  Eduardo  Vieira  Lima  e  Douglas  Beiro.  Foram  apreciados:  ASSUNTO  1  –

Aprovação da ata 73ª reunião: Ata aprovada por unanimidade. ASSUNTO 2 – Ato

ad referendum: foi apreciado a proposta de evento de Extensão: “Campanhas de

doação  de  brinquedos  e  sangue” coordenado  pela  docente  Giselle  Patrícia

Sancinetti.  Aprovado  por  unanimidade.  ASSUNTO 3  –  Proposta  de  criação  de

Grupo de Pesquisa, Prof. Diego: foi apresentado a proposta de criação do Grupo

de  Pesquisa  “Análise  Integrada  do  Meio  Físico”,  coordenado  pelo  Professor  Dr.

Diego  de  Souza  Sardinha.  Proposta  aprovada  por  unanimidade.  ASSUNTO  4  –

Proposta  de  Resolução  sobre  alocação  de  professores  substitutos: foi

apresentado a proposta de criação de Resolução interna que normatize a alocação

dos  professores  substitutos,  cujo  principal  objetivo  seria  que,  estes  professores,

ocupem as salas dos professores afastados, os quais estão substituindo. Proposta

considerada pertinente pelos membros.  ASSUNTO 5 –  Calendário de Reuniões:

apresentado a sugestão que as reuniões da Congregação, para o 2016, continuem

nas  segundas  terças-feiras  de  cada  mês.  Sugestão  aprovada.  ASSUNTO  6  –

Assuntos pertinentes:  foi levantado a necessidade de criação de resolução que

condicione os afastamentos de professores ao cumprimento de todas obrigações

pendentes  junto  ao  instituto,  tais  como:  Programa  Tutorial  Acadêmico  (PTA),

pesquisas,  orientações,  etc.  Em  relação  aos  afastamentos  para  Pós-Doutorado,

houve  a  questão  se  há  uma  forma  de  verificar  sobre  a  importância,  de  cada

afastamento,  para  o ICT.  Nada mais  a  registrar,  eu,  Douglas  Beiro,  Técnico  em

Assuntos Educacionais e membro da Congregação, lavrei a ata que segue assinada.
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Prof. Cássius Anderson Miquele de Melo 

Prof. Marcelo Ribeiro Barison

Prof. Gaël Yves Poîrier

Prof. Gustavo do Amaral Valdiviesso

Prof. Luiz Felipe Turci Ramos

Profa. Carolina Del Roveri

Prof. Fabiano Cabañas Navarro

Profa. Maurielem Guterres Dalcin

Prof. Luiz Carlos Rusilo

Prof. Marlus Pinheiro Rolemberg

TAE João Eduardo Vieira Lima

TAE Douglas Beiro
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